

「長い間、皮膚と耳のための 代用商品を探していました。 オティザンは、まさに私が探して いた商品そのものです。」

> スザンヌ・シュミット 獣医師



Otysan オティザン

耳の内外の皮膚の再生をサポートします。 皮膚のひだにも使用できます。マヌカハニー配合。















オティザン

耳の内外の皮膚の再生をサポートします。 皮膚のひだにも使用できます。 マヌカハニー配合。

オティザンは耳介や外耳の健康を保ちます。特に耳の内外の皮膚の再生をサポートします。植物由来成分と高品質マヌカハニー(MGO 514+/UMF 15+)の独特な組成によって皮膚が本来持つ自然の働きを保ちます。

商品区分

動物用ケア用品

内容量

20g(約170プッシュ分)

原材料名

マヌカハニー(MGO 514+/UMF 15+)、トウ キンセンカ、乳酸/グリセリン

1日の使用量の目安

1日1~2回、下記の量を目安にご使用ください。

***		1~2プッシュ
**	< 10kg	2プッシュ
77	10-20kg	3~4プッシ <u>-</u>
74	> 20kg	5~6プッシュ

使用方法

皮膚のひだや唇に使用する場合は、数滴を患 部に軽く

マッサージして塗布してください。

耳に使用する場合は、耳を清潔にしてから、 ディスペン

サーを数回押して適量を患部に滴下してください。均一になるように優しくマッサージして塗布してください。

保管方法と使用上の注意

25°C以下で保管してください。開封後は6ヶ月以内に

使用してください。

開封後は6ヶ月以内に使用してください。

子供の手の届かない場所に保管してください。

原産国

ドイツ

動物病院專用

含有成分(抜粋)

マヌカハニー (MGO 514+)

マヌカハニーはニュージーランドのギョリュウバイ(マヌカブッシュ)の花からミツバチが採取したハチミツで、ニュージーランでは何世代にもわたって活用されてきました。

マヌカリンドは、糖の代謝物であるメチルグリオキサールを特に多く含むマヌカハニー(MGO 514+)を使用しています。このマヌカハニーに含まれるメチルグリオキサールは、従来のハチミツの100倍の濃度です。

マヌカハニーはその他に類を見ない天然の特性と抗菌作用によって、世界の専門家から高く評価されています。

トウキンセンカエキス

(Calendula officinalis flores)

トウキンセンカは炎症を起こした皮膚や感染部位を鎮めます。

乳酸

(Acidum lacticum, pH值: 2.8)

乳酸はpH値を下げ(pH値: 2.8)、マラセチアや細菌が生息できない環境にします。